

“最有爱的校长”： 12年坚持在校门口迎接学生



□本报实习记者 若谷

近日,我市一小学校长每日在校门口向同学挨个招手问好的视频在网络上引发广泛关注,有网友认为这种行为完全没必要,也有不少家长为这位校长点赞。那么,这位校长为何这样做?3月26日,记者来到回民区县府街小学见到了视频中的校长。

“下午好”“下午好,同学们!”14时,回民区县府街小学校长石磊一如既往地早早等候在校门口,记者在现

场看到,学生们有序排队入校,每个孩子进校前都会和石磊主动敬礼问好,石磊也同样招手回礼,并亲切地跟孩子们打招呼,送上鼓励赞美的话语。

“以迎接孩子们可爱的笑脸开始每一天,这让我感到非常愉悦,我也希望让孩子们走进学校就能感受到不一样的爱和关怀,希望老师们也能带着爱走进课堂。”石磊告诉记者,“我做这件事的原因主要有三个,一是为了培养孩子善于交流,不

怯场,面对任何人时可以大大方方地展示自己,帮助孩子们树立信心,培养他们积极向上的人生态度,让他们走上社会后有勇气面对任何问题。二是希望从小培养学生学会用‘您好’‘谢谢’等最普通的礼貌用语,以言传身教的方式帮助孩子养成良好的礼仪习惯,让他们在人生的道路上走得更远。三是希望让师生关系变得更融洽,一旦孩子喜欢你,家长信任你,那么师生互动、家校共育就都畅通了。”

被问及为何选择这种形式时,石磊说最开始自己的想法很简单,“作为校长要以身作则,你要让学生做什么,你就先要做什么。通过长期的坚持,孩子们耳濡目染,在潜移默化中引导他们,让孩子们无论在学习还是生活中都能更加自信从容地去面对。”石磊说。

“刚开始有的孩子还不和我主动打招呼,现在看到我远远地就跟我招手,有的还和我击掌问好。”在石磊看来,这么多年的坚持,已经成为向学生、老师、家长传递爱的一种重要方式,他笑着说,期望通过这种方式,让孩子们对学校有所期待,而且孩子的变化让他感到欣喜,现在在校园中,

随处可以看到孩子们的笑脸。

被问到如何看待视频出圈变“网红校长”时,石磊坦言,对于突然爆火他很意外,因为视频里的内容只是他的日常工作,自2012年起,除了到外地出差,无论刮风下雨,他每天都雷打不动地在校门口接送学生上下学,至今已经坚持了12年。但是作为基层教育工作者,他也很高兴自己的工作可以被大家支持和肯定,今后一定会继续坚持下去,以身作则,培养更多眼中有光、心中有爱、行中有德的孩子。

青橙视媒



扫一扫,观看视频

我市沙尘天气主要起源于 蒙古国南部和内蒙古中西部

本报讯(记者 刘沙沙)3月27日至28日,受沙尘影响,我市空气质量污染严重。记者从市生态环境局了解到,根据卫星遥感监测显示,沙尘天气过程主要起源于蒙古国南部和内蒙古中西部,在蒙古气旋引导下东移南下,影响我区除呼伦贝尔市以外的盟市,并向东南移动影响陕西、山西、河北、北京、天津、山东、辽宁、吉林、黑龙江、河南

等省市。

此次沙尘暴天气的形成有三个方面的原因。沙源地近1个月以来,一是气温较常年平均偏高2℃至6℃;二是降水偏少80%至100%,地表条件比较利于沙尘天气发生;三是受较强的蒙古气旋影响,从蒙古国和内蒙古交界自西向东横扫而过,西北、华北、东北都出现了大风天气,为沙尘天气提供了很好的

热力和动力条件。

面对沙尘天气,市生态环境局呼吁公众需要做好以下防护措施:

一是倡议儿童、老年人和患有呼吸道、心脑血管疾病及易感人群留在室内,减少户外运动。

二是一般人群应减少户外运动和室外作业时间,确需户外活动或作业的,应采取防护措施,佩戴口罩。

呼和浩特机场2024年 夏航季即将开启

本报讯(记者 王劭凯)昨日,记者从呼和浩特白塔国际机场获悉,2024年夏航季将于3月31日正式启幕,至10月26日结束,共计210天。换季后,时刻总量达到3228个/周,日均计划461架次,计划运营航线172条,同比增加10条(较2019年同期增加20条)。计划通航城市97个,同比增加8个(较2019年同期增加14个),其中,直飞城市84个,同比增加5个(较2019年同期增加14个);计划通航国际地区城市4个。

夏航季,呼和浩特白塔国际机场主要加密了长三角、珠三角、成渝城市群及重点旅游城市航线,拓展骨干网络,完善中转枢纽功能,换季后至长三角地区航班日均36班,同比增加6至7班,其中上海、合肥每日同比增加1班;至成渝地区航班日均13至14班,同比增加3班,其中成都每日同比增加1班;至珠三角地区航班日均17至18班,同比增加1至2班,其中惠州每日同比增加2班,珠海每日同比增加1班,广州每日同比增加0.4班;重点旅游城市中,海口、昆明每日同比增加0.4班,西双版纳每日同比增加1班。并且,新增恩施、襄阳、衡阳、中卫、阜阳、惠州、济宁、盐城等航班,拓展了航线网络通达范围。

“放我走吧,别找我了,不回来了……”

少女留下字条离家出走 警方连夜寻回

本报讯(记者 安娜)“妈妈,我真的压力太大了,你们不懂我,每次不相信我,我知道我也有错,放我走吧,别找我了,不回来了”。3月25日夜,14岁少女小丽(化名)在留下这样一张令人揪心的字条后便离家出走。新城区公安分局东河派出所接到小丽家长的报警后,立即展开了一场与时间赛跑的寻找行动。

“今天晚上,我对女儿小丽进行了一番批评教育,之后,她就留下一张字条离家出走了。女儿正

处于青春期,比较叛逆,我们很担心会发生意外,警察同志,请帮忙找找吧!”3月25日22时许,居民王女士走进新城区公安分局东河派出所向民警求助。见王女士急得直掉眼泪,民警一边安慰她一边询问小丽离家的时间、衣着特征等详细情况。同时马上调取了当晚王女士家所在小区以及周边的监控视频,根据监控中小丽离家方向不断研判、排查,初步确定小丽离家后前往了新城区某村附近。之后,民警联

系到网格员,将寻人消息发布在村民微信群内,发动群众力量寻找线索。幸运的是,经过热心村民提供线索,民警们苦寻一个多小时后,最终在该村内的一处平房内找到了小丽。经耐心询问确认小丽并未受到伤害后,民警们耐心安抚,渐渐地让她放下了防备。

随后,民警将小丽带回派出所,经过进一步开导劝说后,小丽意识到自己离家出走的行为不对,跟随母亲回了家。